
CONSEIL MUNICIPAL DU 25 FEVRIER  2025 

ORDRE DU JOUR 

 

Procès-verbal du conseil municipal du 12 novembre 2025  

Procès-verbal du conseil municipal du 10 décembre 2025  

 

1. AFFAIRES GENERALES ET FINANCES 
 

1.1- Adhésion à la centrale d’Achat du Numérique et des Télécoms « CANUT » et approbation de la 
convention de mise à disposition de l’accord-cadre « Service d’impression – Achat et location de 
matériels d’impression bureautiques, de consommables d’impression et prestations de services 
associées » « 2024_AOO_SERVICES_IMPRESSION »   

Rapporteur : Philippe RANSAN, Conseiller municipal 

 

1.2 – Présentation du Rapport d’Orientation Budgétaire (R.O.B.) et débat sur les orientations 
budgétaires (D.O.B) du budget principal 2025 de la commune de Carros  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                          Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

2. DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 

2.1 – Dissolution de l’amicale du personnel – clôture des opérations comptables  

Rapporteur : Philippe RANSAN, Conseiller municipal 

 

3. FONCIER ET URBANISME 
 

3.1 – Vente amiable- parcelles section AV n°107 d’une surface de 1 m² et section AV n°108 d’une surface 
de 27 m² sises route de la zone artisanale au prix de 12 000 € au profit de la SCI BIS-CARROS 

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.2– Approbation du rapport et conclusions du commissaire-enquêteur, aliénation de la portion 
désaffectée de l’ancien chemin rural Leï Travesso et constitution de servitude   

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.3– Bilan annuel 2024 des acquisitions et cessions foncières de l’établissement public foncier Provence-
Alpes-Côte d’Azur   

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

 

 

 

 

 



4. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE– SPORT – VIE ASSOCIATIVE – CULTURE – EVENEMENTIEL 

 

4.1 – Renouvellement de la convention d’occupation temporaire, précaire et révocable, à titre onéreux 
entre la commune de Carros et l’association cultuelle musulmane 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.2 –Approbation de la convention de mise à disposition d’équipements sportifs au profit du Centre 
d’incendie et de secours « Georges Braquet » de Carros 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.3 – Adhésion de la commune de Carros à la charte d’engagement du Projet Alimentaire Territorial 
(PAT) de la Métropole Nice Côte d’Azur  

Rapporteur : Sandra LEULLIETTE, Conseillère municipale déléguée à la restauration municipale 

 

4.4– Convention de mise à disposition de la salle Juliette GRECO à titre gracieux entre la commune de 
CARROS et l’association « CINEACTIONS » le dimanche 9 mars 2025 

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

4.5– Convention de partenariat tripartite entre la Commune de Carros, le conservatoire des Alpes 
Maritimes (CAM) et la Direction des Services Départementaux de l’Education Nationale des Alpes- 
Maritimes (DSDEN) pour la réalisation du projet d’éducation artistique et culturelle « Pratique musicale 
corporelle », du 7 février au 30 juin 2025  

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 
4.6 – Convention de partenariat avec l’Association OSCARR pour l’installation et l’entretien d’un 

ensemble de panneaux en PVC constituant un parcours artistique en milieu urbain 

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

5. DECISIONS DU MAIRE 

 

5.1 - Décisions du Maire  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 


